
DELIBERATION

COMIVIUNE DE BERNIERES—SUR—MER

DEPARTEMENT DU CALVADOS

Séance du 17 juillet 2025

L’an deux mille vingt—Cinqg le diX—sept juillet 2‘1 vingt heuras trente, se sont réunis dans le lieu ordinaire de leurs
séances les membres du Conseil municipal de 1a COmmune de Bamiéres—sur—Mer, dament convoqués le 11

juillet 2025, SOus 1a présidence de Monsieur Thomas DUPONT-FEDERICI, Maire.

Nombre de Membres

Présents : Monsieur DUPONT—FEDERICI, Monsieur TREFOUX, Madame LEMOINE, Monsieur
VIGNANCOUR, Madame CARPENTIER, Madame WINDELS, Monsieur HAMEL, Madame LEBERTRE,
Monsieur GODEL, Monsieur LE BRETON, Monsieur ENGEL, Monsieur BLAIZOT

Absents excusés : Madame LANGLAIS a donné pouvoir a Monsieur DUPONT-FEDERICI, Monsieur
LEPORTIER, Madame TERRIER
Absent : Madame MOULIN, Monsieur BENOIST, Monsieur COISEL, Monsieur BRIAS

Secretaire de Séance : Madame LEMO]NE

25-060 REALISATION D’UN CONTRAT DE PRET TRANSFORMATION ECOLOGIQUE D’UN
MONTANT DE 650 000€ AUPRES DE LA CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS POUR LE
FINANCEMENT D’UNE MEDIATHEQUE

Vu Particle L. 2121—22 du Code Ge’ne’ral des Collectivités Territoriales ;

Vu la deliberation n° 20—41 du 4 juin 2020 donnant delegation de pouvoirs au maire, notamment

pour recourir aux emprunts destine's au financement des investissements ;

Le Conseil Municipal de BERNIERES—SUR-MER apres avoir entendu l'expose' sur l‘ope’ration

susv1se'e,

DELIBERE

Pour 1e financement de cette operation, M. Thomas DUPONT—FEDERICI, Maire de BERNIERES-

SUR—MER est invite a re’aliser aupres de 1a Caisse des depots et consignations un Contrat de Prét

compose’ d’une Ligne du Prét pour un montant total de 650 000 € (six cent cinquante mille euros) et

dont les caracte’ristiques financieres sont les suivantes :

Ligne du Prét 1

Ligne du Prét : Transformation écologique

Montant : 650 000 euros

Durée de la phase de préfinancement : 4 mois

Durée d’amortissement : 30 ans

Afférents au conseil En exercice Qui ont délibéré

19 19 13



Périodicité des échéances : Semestriella

Index : Livret A

Taux d’intérét actuariel annuel : Taux du LA en Vigueur é la date d’effet du contrat + 0,4 %

Révisabilité du taux d’intérét £1 chaque échéance : en fonction de 1a variation du tauX du LA

Amortissement : Prioritaire

Absence de mobilisation de la totalité du montant du Prét : autorise’e moyennant 1e paiement
d’une pénalité de dédit de 1% calcule’e sur ie montant non mobilisé a 1’issue de 1a phase de
mobilisation

Remboursement anticipé: autorise’ a une date d'éche’ance d’inte’réts pOur tout ou partie du
montant du capital restant dfl, moyennant 1e paiement d'une indemnite’ actuarielle

Typologie Gissler : 1A

Cammission d’instruction : 0.06 % (6 points de base) du montant du prét

A cet effet, 1e Conseil autorise Monsieur Thomas DUPONT—FEDERICI, Maire de
BERNIERES-SUR-MER de’le’gataire dament habilité, a :

SIGNER seul 1e Contrat de Prét re’glant les conditions de ce Contrat et 1a ou les demande(s) de
realisation de fonds.

VOTE : POUR : 13

Pour extrait conforme,
Le Maire,


